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Bonpoc Ia/ner
1 hMeercc nr B opraHugaq;uu uento?

A) Aa, Anc Bcex Bo3pacrHbtx rpynn h pexhMoB $ynxrlraonilpoBaHne
opraHu3aqnn ba---
5) Aa, Ho 6es yqera Bo3pacrHbtx rpynn

B) Her

2 BureeueHo nr4 qnKflilrrHoe MeHrcl AnF o3HaKoMneHnc po4nreneil n $ercfi?

A) sa ba-
5) ner

3
ButeeueHo nn exeAHeBHoe MeHto a y4o6nonn AflF o3HaKoMneHltq po4urenefi ra gerefr
uecre?

A) sa ba-
6) xer

4. B ueup orcyrcrBypr noBTopsl 6nn4?

A) Aa, no BceM AHIM M-
bt B cMexHbte AHll

5. B uenp orcyrcrByror 3anpeuleHHbte 6nro4a u npo.qyKTbl

A) Aa, no BceM AHflM M-
5) ner, nMetorcc noBTopbt B cMexHble AHI

6.
CooreercrByer nh pernaMeHThpoBaHHoe quKnhqHbrM MeHto Konr4qecrBo npueMoB
n h u-lt4 pexnMy $yn xquonIpoBaH ilr opranueaqnu?

A) sa @a,-
6) ner



7
Ecru nn B opraHil3aquu npr4Ka3 o co3AaHuu n nopA4re pa6oru 6paxepaxnoil
xonltuccuu?

A) sa Qa--
5) Her

8 Or ecex nn napruft npuroroBneHHblx 6nroA cHvlMaercn 6parepax?

A) sa (De--

5) uer

I Burgencnucb nu $arrur He AonycKa K peanu3aqnn 6npA h npoAyKroB no pe3ynbraraM
pa6oru 6parepaxnoil xouuccrara (sa nephoA He MeHee rvrecnqa)?

A) ner

5) sa

10
Cosganur nil ycnoBilA AnA opraHu3aqvu nnrattn 4erefi c yqeroM oco6eHnocreil
3AopoBbe (caxapnuril gua6et, nhuieBbre annepruu)?

A) na

5) Her F&*-
11 f'lpoao4rrc+ nu y6opxa noMeqeH[fi nocne Ka4qoro npueMa nnqn?

A) sa M_
5) ner

12
KaqecreeFrHo flu npoBeAeHa y6opxa noMeuleHIin Ans npueMa nilt4t4 Ha MoMeHT

pa6oru ronnuccutt?

A) na %q--.
5) ner

13
O6xapylruBanncb nu B noMer4eHurx AnF npneMa nur4r4 HaceKoMbre, rpbr3yHbr u cneAbl
nx xnane4enrenunocru?

A) ner

5) sa

14 CogAaHH nu ycnoBilA AnA co6nrc4exnf, AerbMr4 npaBun nu..u-roil ruruenu?

A) sa
(De.-

5) ner

15 BHcengnncb nu 3aMeqaHus x co6npAeHnto AerbMu npaBnn nnqnofi ruruenut?

A) ner fun-
5) aa

16 BursenRnucb nu npu cpaBHeHnn peann3yeMoro MeHto c yrBepXAeHHbrM MeHto Qarrur



ucKn|oqeHnc oTAeflbHbtx 6n|oA u3 MeHlo?

A) ner {(e/n-
5) sa

17 lAuenu nu $arru BbtAaqu AereM ocrursuefi nuuill?

A) uer

E) sa

€


